

产业项目

一、永定河流域投资有限公司

（一）永定河中堤项目

项目位于丰台区、大兴区、房山区交界处，河道长约13公里，总面积约32平方公里，包括永定河主河道及大宁、稻田、马厂三大水库，靠近城市中心城区，周边拥有庞大的市民群体，并拥有有便捷的交通条件。计划依托场地资源特色，统筹生态、文化、交通、区位等要素，构建“一道+一环+一轨+八点”文旅休闲项目体系。

（二）北京西王平村京西古道沉浸式文旅小镇项目

项目位于北京市门头沟区王平镇西王平村，总用地面积72.4公顷，建设用地9.6公顷，农林用地62.8公顷。项目拟依托村庄京西古道文化底蕴，以古道文化为IP，以场景体验、深度沉浸为特色，打造集沉浸式演艺、沉浸式餐厅、沉浸式客栈、沉浸式商铺等多种文化体验业态于一体的沉浸式商业文化街区。

该项目已被列入国家发展改革委特定地域单元生态产品价值实现示范案例，同时被纳入北京市2023年3个100重点建设项目。

（三）北京门头沟门城湖舟艇项目

项目位于门头沟区三家店二分社，永定河门城湖及其东沿岸。项目计划依托永定河流域北京入水口特点，开发赛艇、龙舟等水上体育运动项目，承办水上体育赛事，塑造永定河流域水上运动文化品牌。

（四）张家口永定河体育赛事活动项目

项目计划利用永定河流域综合治理与生态修复工程形成的河道生态优势，在怀安、万全段洋河、东洋河周边采取“环境治理+体育运动”模式，实施永定河体育文化旅游项目，开展自行车、轮滑、马拉松、越野跑、马术耐力、冬季滑冰等比赛活动。

二、中国城乡控股集团有限公司

（一）“夜游黄果树”项目

4月初，中国城乡光影创意“金刚钻”良业科技打造的沉浸式光影夜游项目——“夜游黄果树”吸引了央视《新闻直播间》《新闻联播》两大栏目关注报道。

“夜游黄果树”是良业科技在保护瀑布原生态的前提下，坚持“光影+艺术+文化”协同创新，呈现“天瀑奇观”的胜境，将黄果树瀑布打造成有别于日间体验的“超震撼”沉浸式光影视觉盛宴，为游客带来独具“黄果树风情”的夜游文化体验。

整个夜游项目由“凡间·千彩映水”、“仙境·彩云

之国”两大主题区以及10余项光影体验互动和真人演艺表演构成。其中，两大主题区更是由目前亚洲最大的野外观光电动扶梯连接。走进“夜游黄果树”，天为幕，山为屏，水为台，飞瀑为乐，峡谷之中环绕着悠扬的音乐，真人展演、光影视觉和山水联动等高科技艺术形式相映成趣，一台气势恢宏、奇幻绚丽的视听盛宴在黄果树瀑布上演。该项目更是获评“2021年贵州四大精品夜游目的地之一”“2021年度国家文化和旅游科技创新工程项目”。

（二）横琴展园项目

4月8日，万众期盼的2023粤港澳大湾区花展拉开帷幕，共有来自13个国家和地区的80个参展机构和个人参展。其中，由中国城乡旗下北林苑项目团队设计施工一体化建造的横琴展园深受民众喜爱，获得最佳设计奖！设计团队以“筑梦伊甸园”为题，按照“花园应该是纯粹且有一定空间体量”的基本思路，通过超现实的造园手法，将横琴展园打造为长约20米、宽11米的“宫苑”，筑造一场“回归伊甸园的绿色梦”。

（三）“宜昌百合”项目

4月12日，备受瞩目的湖北省第十六届运动会开幕式在宜昌奥体中心隆重举行。开幕式当晚，中国城乡旗下光影创意企业良业科技设计打造的奥体中心创意光影——“宜昌百合”绚烂绽放，七彩夺目，点燃盛会！

宜昌奥体中心总建筑面积 20.64 万 m²，一场四馆形似百合。在良业团队的“精雕细琢”下，夜晚的宜昌奥体中心以及周边建筑群“华丽变身”，震撼绮丽，仿若一朵盛开在宜昌自然山水间的“百合花”。不仅是照亮，“数字智能”也是奥体中心创意光影的关键词，通过后台数据中控，奥体中心外立面可呈现“节庆模式”“周末模式”“平日模式”等不同氛围的创意光影，高效智能且可持续开发使用。

自开工建设以来，良业项目团队与多方通力合作，在确保施工安全及品质保障的前提下，经过 45 天的日夜奋战，将奥体中心体育馆、体育场、游泳馆、射击馆、展示中心、网羽中心等建筑外立面的 53 万个点光源、4290 套投光灯全部安装到位，创造了国内同类体育场馆亮化施工新速度。

三、宝佳丰（北京）国际建筑景观规划设计有限公司 北京山谷银河营地

2023 年 6 月，北京山谷银河营地正式营业。营地位于河北省承德市兴隆县六道河镇北，紧邻 G234 国道，由北京自驾可实现 1.5 小时目的地直达。宝佳丰设计团队充分分析其现状后，运用当地材料，利用现有的自然环境，

将营地与周围景观融为一体；在保持自然的同时，提供高品质的设施和服务，确保豪华野奢露营营地的舒适度；在设计过程中，注重环境保护和可持续发展原则，对现状砍伐的树木进行充分的利用，如边界围挡的材料等。为玩家提供丰富多样的户外活动和体验，如煮咖啡、烹饪、轻越野、户外运动等，设计特色活动和定制化的服务，满足不同玩家的需求，增加玩家的参与感和归属感。